Pointe Aux Pins, MI 49775 231-634-7275

Rescheduled Regular Meeting Of the Bois Blanc Township Board From Wednesday, Dec 11, 2024 To Thursday, Dec 12, 2024 5:00 PM

This notice is posted in compliance with PA 267 of 1976 as amended (Open Meetings Act), MCLA 41.72a (2)(3) and the Americans With Disabilities Act (ADA).

Township Hall

The Bois Blanc Township board will provide necessary reasonable auxiliary aids and services, such as signers for the hearing impaired and audio tapes of printed materials being considered at the meeting, to individuals with disabilities at the meeting upon 5 days notice to the Bois Blanc Township board.

Individuals with disabilities requiring auxiliary aids or services should contact the Bois Blanc Township board by writing or calling the following:

Diane M Akright
Bois Blanc Township Clerk
P.O. Box 898
Pointe Aux Pins, MI 49775
(231) 634-7275
A copy of this notice is on file in the office of the clerk.